
Тесты по ПМ.02 Организация деятельности коллектива исполнителей
МДК 02.01Управление коллективом исполнителей
1. Автомобильный транспорт является частью единой транспортной системы. С какими видами транспорта взаимодействует автотранспорт?
А) С железнодорожным.
Б) С воздушным.
В) С водным.
Г)Со всеми перечисленными
2. Какое из перечисленных достоинств является отличительным признаком, присущим только автомобильному транспорту?
А) Большая грузоподъемность.
Б) Высокая маневренность.
В) Высокая скорость.
Г) Повышенная комфортность.
3. На долю какого вида транспорта приходится наибольший объем перевозок грузов?
А) речных судов
Б) морских судов.
В) автомобилей.
Г) самолетов.
4. Как называется скорость представляющая собой отношение пробега к времени в наряде?
А) средне-техническая;
Б) сообщения;
В) эксплуатационная;
Г) фактическая;
5. Какая эксплуатационная особенность решающим образом определяет широкое применение автомобильного транспорта в народном хозяйстве?

А) Высокая топливная экономичность.
Б) Возможность доставки грузов «от ворот до ворот».
В) Низкая себестоимость перевозок.
Г) Большой межремонтный пробег. 
6. По какому признаку пассажирские автомобили подразделяются на легковые и автобусы?
А) По мощности двигателя. 
Б) По вместимости.
В) По габаритным размерам.
Г) По полной массе.
7. По какому признаку осуществляется классификации грузовых автомобилей общего назначения и специализированных автомобилей?
А) грузоподъемности.
Б) полной массе.
В) виду платформы.
Г) мощности двигателя.
8.Какие из перечисленных индексов относятся к:
Грузовым автомобилям?
А) 3205
Б) 1118
В) 2207
Г) 5335
9. В зависимости от чего автотранспортные предприятия подразделяются на грузовые, пассажирские и смешанные? 
А) объема перевозок.
Б) числа автомобилей.
В) характера перевозок.
Г) ведомственной принадлежности.
10.Какая из перечисленных задач не является обязательной для автотранспортного предприятия?
А) Организация и выполнение перевозок.
Б) Хранение, техническое обслуживание и ремонт подвижного состава.
В) Совершенствование конструкции эксплуатируемых автомобилей.
Г) Содержание и ремонт зданий, сооружений и оборудования.
11. Какая служба предусмотрены для выполнения задач по организации перевозок, стоящих перед АТП,…
А) служба эксплуатации.
Б) служба управления.
В) техническая служба.
Г) все перечисленные службы.
12.Какие функции не входят в круг обязанностей, выполняемых службой эксплуатации?
А) Прием заказов на перевозки.
Б) Заключение договоров с клиентами.
В) Проведение противопожарных мероприятий.
Г) Учет выполненной автотранспортной работы.
13.Как устанавливается распорядок дня и время работы автотранспортного предприятия (АТП) ?
А) распоряжением начальника автоколонны.
Б) приказом директора (начальника) АТП.
В) письменным заявлением водителя.
Г) любым из указанных документов.
14. Возможен ли выезд автомобиля с территории АТП без путевого листа?
А) запрещается во всех случаях.
Б) возможен в случае поездки за грузом.
В) разрешается по письменному указанию начальника АТП.

Г) допускается в исключительных случаях для срочной поездки.
15. Необходимо или нет ежедневно проверять медико-биологическое состояние водителей, проводить предрейсовый медицинский контроль, если на АТП организована медслужба? 
А) должны проходить все водители.
Б) проходят только водители перед дальним рейсом.
В) обязателен только для водителей, перевозящих тяжеловесные грузы.
Г) обязателен только для водителей, перевозящих опасные грузы.
16.Какие цели стоят перед диспетчерским руководством работой автомобильного транспорта?
А) Достижение наиболее эффективного использования подвижного состава.
Б) Соблюдение суточного графика.
В) Своевременное устранение перебоев в работе.
Г) Все перечисленные цели.
17.Куда направляются документы, сдаваемые водителем после возвращения с линии? 
А) В бухгалтерию.
Б) В отдел эксплуатации. 
В) В производственный отдел.
Г) В технический отдел.
18.В каких случаях предъявляются к оплате заказчиком путевые листы, если…
А) они правильно оформлены.
Б) к ним приложены товарно-транспортные накладные.
В) выполняются оба указанных требования.
Г) во всех случаях
19. Кто составляет задание, которое должен получить водитель перед выездом на линию?
А) Служба эксплуатации. 

Б)Техническая служба.
В) Плановый отдел.
Г) Бухгалтерия.
20. С чем водитель должен ознакомиться получая путевой лист с записанным в нем заданием?
А) с характером работы, которую предстоит выполнить.
Б) с состоянием дороги и подъездных путей.
В) с погодными условиями.
Г) со всеми особенностями, влияющими на выполнение задания.
21. Кто оставляет в путевом листе роспись о приеме исправного автомобиля перед выездом и о сдаче автомобиля после возвращения в гараж? 
А) Водитель. 
Б) Механик.
В) Диспетчер.
Г) Начальник колонны
22. В каких случаях водителю должен выдаваться путевой лист перед выездом на линию, если он управляет транспортным средством, принадлежащим АТП?
А)Только при движении с каким-либо грузом.
Б)Только при перевозке народнохозяйственных грузов.
В)Только при перевозке пассажиров.
Г) Во всех случаях независимо от наличия пассажиров или грузов.
23. Основанием для чего являются путевые листы и товарно-транспортные накладные ?
А) производятся расчеты за перевозку грузов.
Б) начисляется заработная плата водителю.
В) составляется статистическая отчетность.
Г) выполняются все перечисленные операции.
24.Какие отметки делает механик контрольно-пропускного пункта в путевом листе выезжающего автомобиля?
А) Показания счетчика пройденного пути.
Б) Подпись, удостоверяющая количество горючего в баке. 
В) Подпись, удостоверяющая выдачу водителю исправного автомобиля.
Г) Все перечисленные отметки.
25. Сколько экземпляров составляется товарно-транспортной накладной ?
А) два. 
Б) три. 
В) четыре. 
Г) пять.
26. Кто выписывает товарно-транспортные накладные? 
А) Грузоотправитель.
Б) Грузополучатель. 
В) Водитель.
Г) Любое из указанных лиц.
27. Кто сопровождает грузы при перевозке?
А) их сопровождает экспедитор, назначаемый грузоотправителем.
Б) роль экспедитора может выполнять водитель при наличии соотв. документов.
В) их сопровождают представители грузополучателя и грузоотправителя.
Г)перечисленное в а) и б)
28. Как удостоверяется прием грузов к перевозке подписью лица, принявшего груз
А) на всех экземплярах товарно-транспортных накладных.
Б) только в накладной, оставляемой у грузоотправителя.
В) на всех экземплярах или на одном из них в зависимости от характера груза.
Г) только в накладной, оставляемой у грузополучателя.
29. За что отвечает автотранспортное предприятие в случае отправки груза в крытых автомобилях, опломбированных грузоотправителем, , осуществляющее данную перевозку?
А) сохранность и целостность пломбы.
Б) качество и сохранность перевозимого груза.
В) количество доставленного груза.
Г) все перечисленное.
30. Каким воздействиям подвергаются автомобили, используемые для перевозки пищевых продуктов?
А) ежедневной очистке наружных поверхностей.
Б) ежедневной мойке внутренних частей кузова.
В) дезинфекции по графику, согласованному с Госсанинспекцией.
Г) всем перечисленным работам.
31. В каких единицах измерения более полно учитывается работа грузового автомобиля?
А) в тонно-километрах.
Б) в тоннах перевезенного груза.
В) в километрах суммарного пробега.
Г) в количестве ездок
32. Как определяется коэффициент использования грузоподъемности представляющий собой отношение массы перевозимого груза к какому показателю?
А) номинальной грузоподъемности. 
Б) полной массе.
В) фактической массе автомобиля. 
Г) массе порожнего автомобиля.
33. На эффективность использования грузового транспорта большое влияние оказывает коэффициент использования пробега, которым называется отношение пробега с грузом к какому показателю?
А) нулевому пробегу.
Б) общему пробегу.
В) холостому пробегу.

Г) порожнему пробегу
34.Что представляет собой нулевой пробег автомобиля?
А) от гаража до контрольно-пропускного пункта
Б) по территории грузоотправителя.
В) от АТП до пункта первой погрузки и от последнего пункта разгрузки до АТП
Г) по территории автотранспортного предприятия и внутри гаража.
35. Кому разрешено управлять автомобилем при его движении по территории автотранспортного предприятия?
А) Водителям, имеющим удостоверение на управление транспортным средством соответствующей категории.
Б) Работникам предприятия, имеющим навыки практического вождения.
В) Лицам, имеющим удостоверение на управление транспортным средством какой-либо категории.
Г) Всем перечисленным лицам при условии соблюдения минимальной скорости движения.
36. Как называются перевозки с использованием нескольких видов транспорта?
А) прямого общения;
Б) смешанного общения;
В) местные;
Г) технологические;
37. Какие перевозки называются междугородними?
А) между городами;
Б) между районами;
В) на расстоянии более 50 км за чертой города;
Г) на расстоянии менее 50 км за чертой города
38. Как называется количество груза следующего в определенном направлении за определенный промежуток времени ?

А) грузооборот;
Б) грузопоток;
В) объем перевозок;
Г) картограмма;
39. Как называется автомобиль, имеющий опорно-сцепное устройство ?
А) буксирный тягач;
Б) седельный тягач;
В) автопоезд;
Г) трубовоз;
40. Коэффициент выпуска на линию зависит от каких показателей?
А) простоев в ТО и ТР;
Б) простоев в ожидании ремонта;
В) перечисленное в «а и б»;
Г) перечисленное в «а и б» вместе с простоями по организационным причинам;
41. Как называется отношение количества автомобилей в технически исправном состоянии к общему списочному количеству ?
А) коэффициент использования парка подвижного состава;
Б) коэффициент выпуска на линию;
В) коэффициент технической готовности;
Г) коэффициент потерь парка в простое;
42. Коэффициент технической готовности можно снизить за счет каких мероприятий?
А) сокращения простоев в ТО;
Б) сокращения простоев в ТР;
В) в ожидании ТР;
Г) все выше перечисленное;
43. За счет каких мероприятий можно повысить коэффициент технической готовности?

А) применение поточного метода ТО;

Б) использование обезличенного метода ТР;

В) перечисленное в пунктах «а» и «б»;

Г) сокращение простоев по организационным причинам;


44. Коэффициент динамического использования грузоподъемности это отношение, каких показателей?

А) объема фактически перевезенного груза к максимально возможному;

Б) фактически выполненного грузооборота к максимально возможному;

В) объема перевозок к грузообороту;

Г) фактической грузоподъемности к номинальной грузоподъемности;


45. Как называется пробег от АТП до пункта первой погрузки ?

А) нулевой;

Б) холостой;

В) порожний;

Г) непроизводительный;


46. Коэффициент использования пробега это отношение каких показателей?

А) груженого пробега к общему;

Б) холостого пробега к груженому;

В) нулевого пробега к общему;

Г) пробега с грузом к холостому;


47. При каких условиях средняя длина ездки и среднее расстояние перевозки грузов равны?

А) за 1 езду;

Б) при одинаковом расстоянии перевозки;

В) при одинаковом количестве перевозимого груза за ездку;

Г) перечисленное в п. «а, б, в»;

Д) перечисленное в п. «а, б».

48. Как называется время с момента выезда из АТП до возвращения в АТП за вычетом времени обеденного перерыва?

А) время работы на маршруте;

Б) время в наряде;

В) время движения;

Г) время на линии;


49. Как изменяется грузооборот с увеличением длины ездки с грузом?

А) не изменяется;

Б) увеличивается;

В) уменьшается;

Г) показатели между собой не связаны;


50. От каких показателей зависит суточная производительность в тоннах?

А) вида груза, времени в наряде;

Б) грузоподъемности автомобиля;

В) средне-технической скорости;

Г) перечисленное в п. «а и б»;

Д) перечисленное в п. «а, б, в».


51. Как называется скорость, представляющая отношение пробега к времени в наряде 

А) среднетехническая;

Б) сообщения;

В) эксплуатационная;

Г) фактическая;


52. Чему равен коэффициент использования пробега за ездку на маятниковом маршруте с обратным не полностью груженым пробегом ?

А) 0,5;

Б) 1;

В) от 0,5 до 1;

Г) менее 0,5.


53. При использовании чего обеспечить доставку грузов с использованием различных видов транспорта наиболее эффективно?

А) поддонов;

Б) контейнеров;

В) пакетного способа перевозки;

Г) автопоездов;


54. Указать основное преимущество использования поддонов в сравнении с контейнерами? 

А) низкая себестоимость изготовления и небольшая собственная масса;

Б) обеспечение сохранности груза и возможность обвязки груза;

В) механизация погрузочно-разгрузочных работ и многоярусная установка;

Г) небольшая собственная масса и использование в смешанном сообщении;


55. Как называется грузоподъемность автомобилей, показывающая максимальную нагрузку (массу перевозимого груза) установленную заводом изготовителем?

А) максимальная;

Б) номинальная;

В) фактическая;

Г) предельно допустимая;


56. В каких случаях использование кольцевых маршрутов целесообразно?

А) по часовому графику;

Б) по перевозке почты;

В) по перевозке в карьерах;

Г) по перевозке в контейнерах;


57. Что включает время автомобиля на маршруте?

А) время движения и простоя под погрузкой-разгрузкой;

Б) время движения;

В) время в наряде;

Г) время на нулевые пробеги;


58. Какой единицей измерения обозначается грузооборот? 

А) т;

Б) т/км;

В) т-км;

Г) кг;


59. Как называется пробег без груза при движении с пункта разгрузки до следующей погрузки?

А) холостой;

Б) нулевой;

В) груженый;

Г) длина ездки;


60. Как называется маркировка грузов, указывающая наименование грузоотправителя и грузополучателя?

А) товарная;

Б) грузовая;

В) специальная;

Г) транспортная;






